



Comunicat de presă

Training privind clusterul turistic Cahul-Reni-Galați

La data de 6 aprilie curent, în incinta Consiliului Raional Cahul a avut loc un training dedicat constituirii clusterului turistic Cahul-Reni-Galați, organizat în cadrul proiectului transfrontalier „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre (raionul Cahul, Republica Moldova, Comunitatea Teritorială Reni, Ucraina, județul Galați, România)”. La eveniment au participat președintele raionului Cahul, dl Nicolae Dunas, directorul executiv al IDIS ”Viitorul”, dl Liubomir Chiriac, coordonatorii de proiect din Cahul și Galați, experți și prestatori de servicii din Reni, Cahul și Galați.

Astfel, în cadrul evenimentului au fost abordate subiecte cu privire la analiza SWOT a regiunii transfrontaliere Cahul-Reni-Galați din perspective economice și social-demografice, rolul clusterelor turistice în intensificarea relațiilor economice, avantajele socio-economice reciproce în activitățile turistice din cadrul clusterului, precum și alte subiecte de interes turistic.

Nicolae Dunas, președintele raionului Cahul: *”Suntem încântați să vă avem astăzi prezenți aici, în incinta Consiliului Raional Cahul și sperăm ca odată consolidându-ne eforturile noastre comune, să putem acorda un suport esențial prestatorilor de servicii turistice în dezvoltarea activității pe care o desfășoară în acest domeniu.”*

Liubomir Chiriac, director executiv IDIS ”Viitorul”: *”În calitate de obiectiv avem constituirea clusterului, care este dedicat agenților economici care doresc să se dezvolte mai intens. Consiliul Raional Cahul, care este un actor de bază, Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, Consiliul Județean Galați și Comunitatea Teritorială Reni – sunt implicați nemijlocit în proiect și trebuie să fie fondatorii de bază al clusterului.”*

Cristian Munteniță, coordonator de proiect din Galați, România: *”Ne bucuram să punem bazele clusterului, acesta este și obiectivul principal al proiectului: consolidarea agenților economici din Republica Moldova, Ucraina și România.”*

Oxana Efimenco, secretarul Primăriei Reni, Ucraina: *”Atunci când am depus aplicația la acest proiect, am avut unele așteptări și realități în Ucraina, astăzi suntem nevoiți să ne adaptăm la condițiile care le-au impus războiul și la care a trebuit să se adapteze întreaga societate ucraineană. Însă pentru că situația puțin s-a mai stabilizat și există o anumită predictibilitate, sperăm că investițiile în regiunea noastră vor crește,*



Common borders. Common solutions.



pentru că suntem poziționați geografic favorabil, ceea ce deschide anumite oportunități pentru noi.”

Obiectivul general al constituirii clusterului este consolidarea capacităților prestatorilor de servicii turistice, ale autorităților publice din Cahul, Reni și Galați pentru dezvoltarea turismului transfrontalier și ecologic prin cooperare și schimb de bune practici.

Pentru mai multe detalii despre activitățile realizate în cadrul proiectului transfrontalier „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre (raionul Cahul, Republica Moldova, Comunitatea Teritorială Reni, Ucraina, județul Galați, România)”, precum și despre potențialul turistic din cele 3 regiuni – vă încurajăm să accesați pagina web a proiectului www.danube-ecotravel.com

Proiectul transfrontalier „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre (raionul Cahul, Republica Moldova; raionul Reni, Ucraina și județul Galați, România)”, BSB 817 este implementat de către IDIS „Viitorul”, în parteneriat cu Consiliul raional Cahul (Moldova), Comitetul Executiv al Consiliului Local al or. Reni (Ucraina) și Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați (România). Proiectul este parte a Programului Operațional Comun „Bazinul Mării Negre 2014-2020” și este cofinanțat de către Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și de către țările participante: Armenia, Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina.

Acest comunicat de presă a fost produs cu ajutorul financiar al Uniunii Europene. Conținutul acestuia este responsabilitatea exclusivă a proiectului transfrontalier „Dezvoltarea și promovarea turismului verde în sectorul dunărean al bazinului Mării Negre (raionul Cahul, Republica Moldova; raionul Reni, Ucraina și județul Galați, România)”, BSB 817 și nu poate fi, în niciun caz, luat pentru a reflecta punctele de vedere ale Uniunii Europene.



Common borders. Common solutions.